11Iro

HUmMsa: sHUKONIAn
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.05.2009 21:05:13

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.05.2009 09:38:46

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/91036/answer/91037




YBaxkaeMmeuili HuKonal! Bam Hao 06paTUTHCS K YPOJIOTY AJig 00C/Ief0BaHUs U BHIICHEHUS IPUYNHEL
SPEKTUIIbHOM AUCPYHKIMY - TabopaTopHas OUarHOCTHKa, UHTerpajibHas OlleHKa I0JI0BOM
KOHCTUTYIIMY, aHKETHBIY OIIPOC, KaBepHO30MeTpus, Y3U-momnmiep coCynoB MI0JI0BOr0 YjeHa, KPOBb
Ha TeCTOCTePOH. YacTo nmpu o6ceqoBaHUM BHITIOTHSAIOT TPOBOKAIMOHHEIN RigiScan-TecT. B
3aBHCHMOCTH OT IIOJIyYEeHHBIX Pe3yIbTaTOB MOXKHO OyZeT OnpenenuThCs ¢ JedyeHrueM. Yuayu!



